
„Karel Soukup narozen v roce 1944. Jeho otec byl v 50. letech odsouzený jako anglický 
špion a on sám se v 90. letech stal jedním z prvních ředitelů TV Nova.“ 
 
Byl soud. Mamince je 33 let. Doma jsem já, je mi osm, je mi devět, bráchovi je pět. 
Prokurátor navrhl trest smrt 
 
„Kvůli odsouzení jeho otce neměl možnost dostat se na vysněnou školu, ale nakonec se 
dostal na Matfyz“ 
 
Takže mi komunisti pomohli proti komunistům. A mělo to humorný a takový pro mě 
nepříjemný aspekt, že nejdřív příjemný, že to už začala škola v září a mě dodatečně 
pozvali. A ti asistenti nevěděli, že táta je špion a že mě kádrovačka nechtěla pozvat, tak 
se mnou jednali jak v rukavičkách, matematika, fyzika. Tenkrát se zkoušel také 
Všeobecný politický rozhled a oni řekli: "No, Soudruhu, to je ve tvém případě 
bezpředmětné." Nevěděli, že nejsem v Pionýru, že nejsem ve Svazu mládeže. Nic.  
 
Písnička hraje (Bratříčku, zavírej vrátka) 
 
„Měl štěstí na práci většinou dělal to co ho bavilo.“ 
Já jsem v roce 1968 se stal, když jsem byl v tom Semaforu, tak jsem byl manažer 
písničkářů a dokonce i toho nejslavnějšího Karla Kryla nebo Jardy Hutky nebo tady 
někde nahoře bydlel Vláďa Merta.  
 
„Po sametové revoluci se stal jedním z prvních ředitelů TV Nova, kde měl na starost PR, 
díky tomu se setkal s řadou zajímavých osobností.“ 
 
Jo, tady, to je dobrá fotka. Železný hrál s diváky šachy a tadyhle tu fotku tomu říkám 
učitel a žáci. Já učím Železného a Garri Kasparova šachy. A kamarádi z Novy mi 
zůstalo, Pepa Klíma, ten reportér. Hodně rád jsem tam kamarádil jsem tam s Nikol 
Lenertovou. A Lucka Výborná byla výborná s Malým V. 
 
„Pan Karel Soukup je dodnes velmi aktivní. Například jezdí na kole a hraje tenis. A má pro 
naši generaci nějaké poselství? 
 
No, poselství ne, já si myslím, abych řekl, že život je mnohem delší, než si teďko 
myslíte. A můj strejda, kterej taky seděl, protože převláděl přes hranice a v roce 68 se 
štěstím zbláznil, tak by ho byli zavřeli znovu, kdyby mu doktoři, kamarádi nedali papír, že 
je blázen, ono to pak přišlo teda. Ten měl takový hezkej výrok, ten říkal: "Život je složitá, 
ale poměrně zajímavá záležitost." Já myslím, že by člověk se měl jenom snažit, aby byl 
sám za sebe a nemusel se pak moc stydět za nějaké věci  


